



Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)

7 ноября 2024, 15:14

Представители стран ОДКБ обсудили опыт СВО в сфере медобеспечения

Участники конференции затронули тему перспективных тенденций медицинского обеспечения Коллективных сил ОДКБ

МОСКВА, 7 ноября. /ТАСС/. Представители медицинских служб вооруженных сил Белоруссии, Казахстана, Киргизии, России и Объединенного штаба Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) обсудили вопросы организации медицинского обеспечения, в том числе и опыт специальной военной операции в этой сфере. Об этом сообщил ТАСС пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович.

"6-7 ноября в Санкт-Петербурге на базе Военно-медицинской академии имени С. М. Кирова, являющейся базовой учебно-методической и научно-исследовательской организацией ОДКБ, состоялась научно-практическая конференция "Актуальные вопросы медицинского обеспечения группировок войск (Коллективных сил) ОДКБ в вооруженных конфликтах", - отметил он.

"Представители медицинских служб вооруженных сил Республики Беларусь, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Российской Федерации и Объединенного штаба ОДКБ обсудили вопросы организации медицинского обеспечения, а также дальнейшее развитие и совершенствование медицинского обеспечения группировок войск (Коллективных сил) ОДКБ в современных условиях. Особое внимание было уделено обсуждению опыта проведения специальной военной операции, в том числе вопросам современной боевой хирургической травмы, реабилитации и абилитации пациентов с ампутациями конечностей, обеспечения медицинским имуществом", - добавил Щегрикович.

Как подчеркнул пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ, участники конференции обсудили перспективные тенденции медицинского обеспечения Коллективных сил ОДКБ. "В частности, было отмечено, что в современных условиях, с изменением облика ведения войны, вследствие применения высокотехнологичных средств огневого поражения, увеличения численности санитарных потерь, характеризующихся возрастанием доли тяжелых и крайне тяжелых ранений, возникают объективные трудности в проведении лечебно-эвакуационных мероприятий, что вызывает необходимость совершенствования вопросов организации медицинского обеспечения", - указал он.

<https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/22341981>